REVERSE KONVANSIYONU (Acici revers)
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2v : 5+ ¥, 1 tur forcing
24 : Nat deklaresi olmayan el. (Zayif olabilir, aganin 2NT, 3 rebidine P gegilebilir)

2NT  : & stoperi 4-8 Nat F (1Tur Forsing). Agicinin renklerinden 2 kapatan yok.
Bu deklereden sonra agicinin 3 diizeyinde ilk rengine cevapci pas gegebilir.
3 : 2 Kapatan ZF (Revers renklerde A veya R veya Dxx, Diger renklerde A kapatandir)
3¢ : 2 Kapatan ZF (Revers renklerde A veya R veya Dxx, Diger renklerde A kapatandir)
3v : 6+ YZF max lkayiph »
3e 16+ V¥ -567ZF
3NT :Oi Diger rengi en az 1,5keseri olan 8-11 OP.
4% : Cok iyi fit tek yok
44/ : &fiti, Splinter

X D10xx ARDV10x

lv P

? Rxxx Axxx Rx xxx (Bu el ile 3% denmeli: revers renklerinden 2kapatan var)

2NT  :Sp kesen (revers renkte 2kk olmayan el) zf (RVxx AVxx Vx xxx veya RVxx ADxx Vx xxx)
3& : Axxx vxxx Rx xxx veya (2Kapatan icin Revers renklerinde AveyaR, diger renkte A olur
1le P

?

2y : Nat deklare yok,(Zayif olabilir)

24 : Nat, 1 tur forcing

2NT : ¥ stoperiolan 4-8 Nat F (1Tur Forsing).
3%&/34 : 2 kapatan ZF

3y :5+4 -5V ZF

3a : 6+4Si

3NT :Oi Diger rengien az 1,5keseri olan 8-11 OP.

1e P

24 : Zayif role (4 10 # olabilir, Acanin 3% ve 2NT si forsing degil)

2NT  : ¢ stoperi 4-8 Nat F (1Tur Forsing).

3% : 2 Kapatan ZF

3¢ : Nat dek yok ZF ( 5+ # ya da¢ kesmeyen veya acana 3NT oynatmak isteyen el)
3y : 2 Kapatan ZF

3a : Ortakta tek yada sigan & e 44 oynayacak el. Acanin 44’i Oi sigan olabilir.
3NT :OI Diger rengi en az 1,5keseri olan 8-11 OP.

1e p

24 : Zayif role (4 1G# olabilir, Acanin 3% ve 2NT si forsing degil)
2NT  : Nat 4-8 Nat F (1Tur Forsing).

3& : Nat dek yok ZF ( 5+ # ya da ¢ kesemeyen veya acana 3NT oynatmak isteyen el)
34/3¥ : Fit, 2 Kapatan, ZF
3a : 6+4 ZF Si max 1 kayipli &

3NT :Oi Diger rengi en az 1,5keseri olan 8-11 OP.
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3% : 4+4 ve ZF Role (4+sart degil)
? 13’0 &
4% : 5+4Si cuibid kontrol. (Sonra 4NT aiizerinden kk sorusu)

49-a4 : 5+aSi cuibid kontrol kisalik olabilir
4ANT : Kantitatif 13-15 Op, 4’lU# var.(Aganda 17+Op varsa #lizerinden kk cevabi verir)

INT  P(Cevapcinin 24 zf dir)

?

3m : 5+renk 1TurF 8-110p

2NT  :1Tur F (Diger renkleri kesen el) 6+¥ veya 6-5renk varsa acan 3¥, 34 gosterebilsin diye
£ 4 : 10-120p Davet

3NT :8-11 Op diger renkleri kesen ,max 3’lii4, ve tek¥ (Majore fiti olmayan el) olan el.

4v  :5-70p Oi

lv P
? (Agicl zf yapti bu nedenle verilen deklereler f dir, puandan bagimsizdir)
2NT  : & kesen el Oi (3-4-2-4 onérsiiz cl ile 34 demis olabilir)

3% . % kesmeyen el Forsing
3v . 5+vF
3e 410 s F

4v  :6+v Ol



